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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº. 029/2018 

Aos vinte e quatro dias do mês de setembro de dois mil e dezoito, às 19h00min, reuniram-
se nas dependências da Câmara Municipal de Enéas Marques, situada na Avenida 
Joaquim Bonetti nº. 255, nesta cidade, os Vereadores: ADÃO BIANCATTI, ADELAR LIMA, 
GILMAR JACOB HEINZ, JAIR FORMAIO, MARCELO ADRIANO ANTUNES, NÉLIO JOSÉ 
PALUDO, PAULO DEOCLIDES CAMERA, PAULO MATIA HEINZ E SIDMAR ONOFRE, 
que assinam em Livro próprio suas presenças para a vigésima nona Sessão Ordinária do 
segundo período da 2º Sessão Legislativa da 13ª Legislatura da Câmara Municipal de 
Enéas Marques, Estado do Paraná, sob nº. 29/2018, conforme disposto no Regimento 
Interno da Casa. Havendo número legal de vereadores e sob a proteção de Deus o 
Presidente da Câmara Municipal Vereador Paulo Matia Heinz, declarou aberta a Sessão, 
cumprimentou os vereadores e demais presentes. Prosseguindo a Sessão o Presidente da 
Sessão convidou o Vereador Gilmar Jacob Heinz para fazer a leitura do texto bíblico 
seguido do momento da oração. Na sequência colocou em discussão a Ata da Sessão 
Ordinária sob nº. 028/2018, do dia 17 de setembro de 2018. Em seguida o Presidente 
solicitou ao Secretário da Mesa à leitura das Correspondências recebidas e expedidas. 
Correspondências Recebidas: Convite para a entrega da Carta do Sudoeste 2018 ao 
candidato a governador Ogier Buchi, dia 25/09/2018, as 10h00min, no Auditório da 
AMSOP. Convite do Secretário do Desenvolvimento Urbano, para reunião técnica  que 
acontecerá no dia 01/10/2018. Correspondências Expedidas: Oficio nº. 075/2018, ao 
Executivo Municipal, encaminhando o Autógrafo dos Projetos de Lei n°. 035 e 037/2018. 
Protocolos na Secretaria: Protocolo nº. 073/2018, referente a Indicação 024/2018, de 
autoria do Vereador Adão Biancatti, o qual requer indicar ao Chefe do Executivo, Sr. 
Prefeito Municipal que seja realizada a reabertura da estrada que passa na propriedade de 
Geovane Broch até a antiga propriedade de Miguel Maia que liga esses pontos ao asfalto. 
Despacho da Presidência: A Indicação 024/2018 foi encaminhada para ser analisada e 
dada os devidos encaminhamentos. Grande Expediente: Não havendo nenhum Vereador 
Inscrito passou-se a Ordem do dia: Iniciou a ordem do dia com a presença de todos os 
Vereadores com assento na Casa. Foi aprovado em segundo turno de discussão e 
deliberação por unanimidade de votos o Projeto de Lei 036/2018, o qual estima a Receita e 
Fixa a Despesa do Município de Enéas Marques, Estado do Paraná para o exercício 
financeiro de 2019. Usaram da palavra na discussão deste Projeto os Vereadores Adão 
Biancatti e Paulo Matia Heinz. O Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei 
038/2018, o qual inclui na Quadra nº. 056/2018, o Lote 21-A-1 da Gleba 45-FB com área 
de 6.398,9 m2, matrícula 23,491 do perímetro do Município de Enéas Marques. Usaram da 
palavra na discussão deste Projeto os Vereadores Adão Biancatti, Sidmar Onofre e Paulo 
Matia Heinz. Por falta de esclarecimento sobre o projeto foi pedido a sua retirada de pauta. 
Em votação foi aprovada por unanimidade de votos a retirada de pauta do Projeto e Lei 
038/2018. Os projetos de Lei contaram com os pareceres favoráveis das Comissões 
Permanentes da Casa, bem como da Procuradora Jurídica da Câmara Municipal. 
Encerrou-se a Ordem do dia com a ausência dos Vereadores Marcelo Adriano Antunes e 
Paulo Deoclides Camera. Não havendo nenhum popular inscrito na Tribuna Livre passou-
se às Explicações pessoais dos Vereadores: inscrito os Vereadores, Marcelo Adriano 
Antunes, Sidmar Onofre, Adelar Lima, Gilmar Jacob Heinz, Nélio José Paludo, Jair 
Formaio, Adão biancatti e Paulo Matia Heinz. O Vereador O Vereador Marcelo pediu a 
colocação de grades de ferro na boca de lobo na rua próximo a Creche. Solicitou melhorias 
do calçamento próximo a propriedade do Lega. Também pediu providências do Executivo 
para solucionar o problema com a falta de água na comunidade de Cristo Rei. O Vereador 
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Sidmar pediu Moção de Pesar a família do Senhor Artemio Barbieri. O Vereador Adelar 
também deixou seus votos de pesar a família Barbieri. Comentou sobre projeto de lei 036 – 
LOA, ressaltando a redução do orçamento para o Departamento Agricultura para o 
exercício de 2019. Falou da necessidade dos Veterinários façam o Plantão nos finais de 
semana. Disse que o setor da agropecuária tem que fazer projeto de melhorias aos 
agricultores. Lembrou do veiculo novo que o município receberá nos próximos dias, através 
de emenda do Deputado André Bueno. Comentou sobre a denúncia do Ministério Público 
ao Prefeito do Município de Enéas Marques. O Vereador Gilmar pediu Moção de Pesar a 
família Barbieri. Comentou sobre o PAP Rural, segundo ele, o Decreto do município que foi 
publicado, os produtores têm direito de 3 horas de serviço de horas/máquinas, solicitando 
maiores informações sobre esse decreto. O Vereador Nélio comentou sobre a vacina 
tuberculose brucelose, onde os veterinários do Município não estão mais fazendo. 
Parabenizou a comunidade de São Miguel pela festa no ultimo domingo. Pediu melhorias 
arredores da capela da comunidade de Aparecida D´Oeste. O Vereador Jair reforçou o 
pedido de melhorias no pátio da Capela de Aparecida D´Oeste. Convidou todos para a 
festa da comunidade de Pinhalzinho no próximo domingo. Comentou sobre a reforma da 
ponte na divisa entre Pinhalzinho Verê. Ressaltou sobre necessidade de resolver o 
problema de falta água na comunidade de Arroio Empossado. O Vereador Adão falou 
sobre o problema de falta de água moradores da comunidade Cristo Rei, ressaltando que o 
micro sistema já esta pronto, faltando somente a colocação de uma bomba de água. Pediu 
Moção de Pesar a família Barbieri. Parabenizou os organizadores da festa da comunidade 
de São Miguel. Comentou sobre veterinário do município, os quais não estão mais fazendo 
a vacinação dos animais. Comentou sobre a denúncia do Ministério Publico contra o 
Prefeito de Enéas Marques. O Vereador Paulo Heinz, deixou seus votos de pesar a família 
Barbieri. Comentou sobre o problema de falta de água para os moradores das 
comunidades. Também ressaltou sobre a forma de administras as Associações das 
comunidades, ressaltando a necessidade da Administração auxiliar as associações.  
Comentou também sobre a retirada da vacinação dos animais dos produtores pelo 
veterinário do Município. Falou sobre a denúncia do Ministério Público ao Prefeito do 
Município. Nada a mais a ser tratado o Presidente da Sessão Vereador Paulo Matia Heinz 
agradeceu o Secretário da Sessão, os Vereadores, e convocou os Vereadores para a 30ª 
Sessão Ordinária do segundo período da 2ª Sessão Legislativa da 13ª Legislatura às 
19h000min do dia 01 de outubro de 2018. Solicitou a lavratura da ata e sob a proteção de 
Deus declarou encerrada a vigésima nona Sessão Ordinária do segundo período da 2ª 
Sessão Legislativa da 13º Legislatura da Câmara Municipal de Enéas Marques, em 24 de 
setembro de 2018, às 20h05min. Finalizou-se a presente Sessão com a presença de todos 
os Vereadores com assento na Casa. Comentários, apartes, intervenções e justificativas 
de votos, encontram-se gravados na sua devida integra, em gravação de áudio em HD 
parte integrante desta Ata, nos arquivos da Câmara Municipal. 
 
 
 
 Vereador Paulo Matia Heinz                                            Vereador Sidmar Onofre  
  PRESIDENTE DA SESSÃO                                                            PRIMEIRO SECRETÁRIO  


